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ŠKOLSKI PROJEKT  
 

Naziv:  

 

 

Dječja igra kao poticaj za osobni i 

socijalni razvoj učenika te poticanje na 

fizičku aktivnost učenika u školi 

Cilj projekta:  

 

Kreativno stvaralaštvo kroz likovno 

izražavanje u prostoru škole i poticanje 

na fizičku aktivnost učenika 

 

Vrijeme izvršenja-realizacije: 

 

Svibanj 2022. 

 

Resursi: radionice, vizualna rješenja, financiranje 

iz sredstava škole, 1000 kn 

 



1. UVOD  

Projekti, projektna nastava i projektni rad postali su neizostavan dio školske kulture i sastavni 

su dio svakog školskog kurikuluma. Razvijanje projektne kulture, planiranje, realizacija i 

evaluacija projekata podižu kvalitetu odgojno-obrazovnog rada u školi, osnažuje suradnju i 

interakciju između učitelja, povećavaju kompetencije učitelja i na taj način stvaraju osnovu za 

nove i izazovnije projekte. 

 

 

2. CILJEVI 

Ciljevi projekta, koje provodimo u školi, uvijek su fokusirani na razvoj suradničkog učenja, 

timskog rada i kompetencija učenika koje će im biti potrebne za snalaženje u svakodnevnim 

životnim situacijama, za savladavanje sadržaja u srednjoj školi i u daljnjem privatnom i 

profesionalnom životu. 

Specifični cilj ovog projekta je istražiti koliko je bitna fizička aktivnost i kvalitetno 

provođenje vremena tijekom trajanja nastave i boravka na otvorenom u školskom prostoru te 

poticaj učenika na kreativno stvaralaštvo u eksterijeru škole s funkcionalnim ciljem, 

društvenom igrom. Osmišljena je suradnja učitelja likovne kulture i tjelesne i zdravstvene 

kulture matične škole.  

 

 

3. TRAJANJE 

Projekt započinje tijekom svibnja, a trajat će do kraja mjeseca 2022. godine. 

 

 

4. KOORDINACIJA I FINANCIJSKA REALIZACIJA 

Projekt se realizira na razini škole i financira ga škola.  Visina predviđenih sredstava za ovaj 

projekt iznosi 1000 kuna.  

Koordinator  projekta u našoj školi je Slaven Jurić učitelj likovne kulture u suradnji s 

učiteljem tjelesne i zdravstvene kulture Mariom Grgićem, a u projektne su aktivnosti 

uključeni zainteresirani učitelji koji žele unaprijediti svoja znanja i kompetencije. 

 

 



5. AKTIVNOSTI 

U razdoblju mjesec dana tijekom mjeseca svibnja 2022. škole predviđena provedba sljedećih 

projektnih aktivnosti: 

 

♦  Okrugli stol:Društvena igra, poticaj a kvalitetno provođenje boravka u školskom 

prostoru! 

♦  Edukacija: Djeluj stvaralaštvom u svojoj školi! 

♦  Likovne radionice: Izbor prijedloga likovnih rješenja i utjecaj na promjene u 

školskom eksterijeru 

♦ Vizualne  radionice: Izrada i oblikovanje likovnog rješenja za društvenu igru „Prvi do 

zvijezda“ 

♦  Evaluacija rezultata, upitnici, analiza i mišljenja 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. REZULTATI 

Početkom mjeseca svibnja održan je okrugli stol učenika i učitelja. Učitelji i učenici 

razgovarali su o društvenim igrama na otvorenom i mogućim lokacijama unutar školskog 

prostora . Također vizualna rješenja u sebi sadrže edukativno obrazovni sadržaj iz područja 

likovnosti i matematike kako bi se kvalitetno prezentirala društvena igra  učenicima i  

posjetiteljima  škole.  

 

       

Slika 1. Učenici su na nastavi likovne kulture u grupama promišljali o mogućim rješenjima za 

društvenu igru. Primjere su predstavili svima u razredu i kritički i kreativno izražavali 

mišljenja. 

 



Kroz svibanj su provedene tri likovne pripremne radionice a na posljednjoj je izabrano 

likovno vizualno rješenje za igru „ Prvi  do zvijezda“. Pomno su izabrane boje, oblici i 

jednostavnost društvene igre kako bi bila korisna za sve uzraste u školi. Rezultat je 

predstavljen na danu proslave škole krajem svibnja. Društvenu igru na otvorenom, koriste svi 

uzrasti škole i vidljivo je da kvalitetnije provode vrijeme na otvorenom.  Time smo dobili 

poticaj za realizaciju  budućih ideja koje planiramo ostvariti u eksterijeru škole.  

 

Slika 2. Realizirana društvena igra „Put do zvijezde“ na školskom igralištu OŠ Kustošija 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. ZAKLJUČAK 

Ciljevi projekta su ostvareni, s naglaskom na zadovoljavajućoj kvaliteti . Organizacijski 

projekt  kroz mjesečne aktivnosti je realiziran. Resursi su bili zadovoljavajući a financijski 

troškovi nisu premašili budžet. 

Ovim projektom su ostvarene  različite aktivnosti i  radionice s mogućnostima osobnog 

kreativnog izražavanja učenika i učitelja.  

 


